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ВСТУП 
 

Малий бізнес - найважливіший елемент ринкової економіки, без якого не 

може гармонійно розвиватися держава. Рівень розвитку малого підприємництва 

багато в чому визначає темпи економічного зростання, структуру і якість 

валового національного продукту. Роль малого підприємництва в світовій 

економіці різко зросла в 80-90-і роки та продовжує зростати і в наші дні. 

Розвиток малого бізнесу виступає дійовим чинником, що пом'якшує 

соціальну напругу і сприяє демократизації ринкових відносин, тому що саме 

він є фундаментальною основою формування "середнього класу", що є 

найважливішим чинником розвитку сучасної економіки. Мале підприємство є 

велику кількість як економічних та соціальних переваг. Розвиток та підтримка 

малого бізнесу – є ключовими напрямками у подальшому економічному 

розвитку України, що підтверджується закордонним успіхом у цієї галузі, 

прикладами успішної державної підтримки малого бізнесу. 

Поняття «підприємництво» та способи його класифікаціії досліджували 

як фахівці зарубіжних країн: Р. Кантильйон, А. Маршал, С. Сімсонді, Й. 

Шумпетер, Д. Маклеланда, П. Друкера, Р. Хізріча, Ф. Хайек, так і вчені 

України: О.М. Варченко, А.С. Даниленко, А.І. Кредісова, З. Варналій, С. 

Соболь, Г. Васіна, Л. Воротіна, Л. Верховодова, М. Долішній, Ю. Ніколенко, С. 

Мочерний, К.М. Воронич, І. Б. Гобир, М. І. Мельник. 

Актуальність створення малого бізнесу саме у сфері відео послуг можна 

помітити у всіх сферах діяльності: маркетинг, соц. мережі, освіта, технології. 

Відеопродукція все активніше використовується як юридичними особами, 

(підприємствами, соціальними організаціями, великими корпораціями), так і 

фізичними особами (малими підприємцями, сімейними господарствами, тощо). 

Ринок зростає, зростають і технологічні можливості підприємств цього сектору. 

На такому насиченому гравцями ринку необхідно використовувати усі наявні 

можливості для підвищення конкурентоспроможності та охоплення більшої 

долі ринку: управлінські, маркетингові, професійні та творчі. 
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Об’єкт дослідження дипломної роботи – проектована студія 

відеопродакшена ФОП «Dream Dealers». 

Предмет дослідження –сукупність теоретичних, організаційних, 

економічних і технологічних аспектів управління мали підприємством на ринку 

відео послуг. 

Мета роботи – надання практичних рекомендацій з створення нового 

підприємства на ринку відео послуг. 

Для досягнення мети дипломної роботи були поставлені та вирішені таки 

завдання: 

- розкрити поняття «підприємництво», «малий бізнес» 

- провести аналіз розвитку малого бізнесу в Україні 

- провести аналіз зовнішнього середовища на ринку відео послуг в Одеській 

області. 

- розробити проект конкурентоспроможної студії відеопродашена в Одесі 

- надати маркетингове обґрунтування проекту 

- надати обґрунтування економічної ефективності та інвестиційної 

привабливості бізнесу, що проектується. 

Дослідження було здійснення з використанням як емпіричних методів 

дослідження (спостереження, порівняння) так і загальних (аналіз, 

моделювання). 

Інформаційною базою є законодавчі акти, наукові праці вітчизняних та 

зарубіжних вчених, узагальнення, отримані під час проходження практики, 

фінансова звітність і статистична інформація, отримана на підприємстві та з 

інтернет джерел. 

Наукова новизна: 

- дістали подальшого розвитку підходи щодо формування конкурентних 

переваг малих підприємства з врахуванням специфіки відео послуг. 

Практичне значення одержаних результатів полягає у науковій 

обґрунтованості та прикладній спрямованості підходів і рекомендацій, 

викладених       у       роботі.       Використання       рекомендацій       збільшить 
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конкурентоспроможність малого підприємства, що надає відео послуги, 

підвисить його економічну ефективність та стануть основою для збільшення 

долі ринку. Практичну спрямованість отриманих результатів підтверджено: 

замовленням на наукове дослідження із впровадженням результатів у 

виробництво (замовник ПП «Нічний Експрес»). 
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ВИСНОВКИ 
 
 

При виконанні даної роботи були здійснені такі висновки: 

1. Проведено аналіз розвитку малого бізнесу в Україні, історичні 

основи та сучасний стан. Доведена важливість малого бізнесу для розвитку як 

економічної так і соціальної сфери розвитку держави. Зазначено переваги 

малого бізнесу та обгрунтована причина вибору саме форми малого бізнесу для 

створення нового підприємства з надання відео послуг. 

2. Проведено аналіз зовнішнього середовища на ринку відео послуг, 

конкурентний аналіз підприємств, що надають відео послуги, визначено їх 

сильні та слабкі сторони. 

3. Надані рекомендації щодо відкриття нового підприємства з 

відеопродакшена, розроблені критерії якості обслуговування, що дозволять 

підприємству бути конкуретоспрожним, створено організаційну структуру та 

план підтримки корпоративного духу. Створено конкурентний профіль, що 

демонструє переваги проектованого підприємства. 

4. Розроблений маркетинговий бюджет та графіки використання 

реклами. Обгрунтовано обрання в якості рекламної бази соціальні мережі та 

інтернет. 

5. Надані рекомендації щодо придбання обладнання, класифіковано 

послуги, що будуть надаватися. Розроблено кошторис інвестиційних витрат, 

поточних витрат та прогнозованих доходів. Проведені розрахунки чистого 

дисконтованого грошового потоку та дисконтованого строку окупності які 

підтвердили економічну ефективність та інвестиційну привабливість бізнесу, 

що проектується. 

Мету дипломної роботи можна вважати досягнутою, усі завдання 

виконаними. 
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